
anatomia człowieka

o budowie człowieka

Poziom trudności: Średni

1. Ile wynosi temperatura ciała człowieka?

A - 36,6

B - 36,7

C - 36,8

2. Odporność uwarunkowana indywidualnymi cechami to odporność:

A - Osobnicza

B - Gatunkowa

C - Rasowa

D - Płciowa

3. Wstępna obróbka pokarmu zachodzi:

A - W jamie ustnej i przełyku.

B - W żołądku.

C - W jelicie cienkim.

D - W jelicie grubym.

4. Czucie powierzchniowe nie obejmuje odczuwania:

A - Ciepła

B - Dotyku

C - Zimna

D - Nudności

5. Za wymianę gazową odpowiada układ: 1.Krążenia. 2.Oddechowy. 3.Pokarmowy.

A - Krążenia.

B - Oddechowy.

C - Pokarmowy.

6. Jak nazywa się inaczej układ chłonny?

A - limfatyczny

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



B - lifatyczny

C - wpływający

7. Są trzy rodzaje krwinek: 1.Leukocyty elektrocyty, trombacyty 2.laurkocyty, trombocyty,

elektrocyty 3. leukocyty, erytrocyty, trombocyty

A - Leukocyty elektrocyty, trombacyty

B - laurkocyty, trombocyty, elektrocyty

C - leukocyty, erytrocyty, trombocyty

8. Co to jest krew? 1.czerwony barwnik 2.płyn przenoszący tlen do wszystkich tkanek

3.coś w stanie ciekłym

A - czerwony barwnik

B - płyn przenoszący tlen do wszystkich tkanek

C - coś w stanie ciekłym
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anatomia człowieka

o budowie człowieka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. D

5. B

6. A

7. C

8. B
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